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Pastakocher GN 1/1

Leistungsmerkmale:

Pastakocher als Multifunktionsgerét fir die
Speisenvorbereitung und fiir die Pastazubereitung im &
la carte Geschéft. Pastakocher 400 als
Multifunktionskocher in GN 1/1 als Standardgerat mit
Abwasserfestanschluss oder Ablauf in den Unterbau.
Hinten aufgesetztes, abnehmbares Abtropfblech mit
Rost als Abstellflache fiir Pastakdrbe. Nass beheizt als
Pastakocher mit im Becken integriertem,
herausnehmbarem Uberlaufrohr zur Abschwemmung
der Stérke. Optimale und sichere Leistungs- und
Temperaturregelung mit Drehschalter in drei Stufen.

949604 — Abwasserfestanschluss nach hinten

Pasta Cooker GN 1/1

Features:

Pasta Cooker as multifunctional device for the food
preparation and the production of pasta in the a la carte
business. Pasta Cooker 400 the multifunctional cooker
GN 1/1, free standing appliance with drain connection on
rear side or with drain valve in the base cabinet.
Removable drip-off plate for baskets on rear side. Wet
heated as Pasta Cooker with integrated standpipe for
the discharge of starch. Optimal and safe control of
power output and temperature. Rotary switch for the
adjustment of temperature and power in 3 steps.

949604 — Water drainage none detachable in
backside

Cuiseur a pates GN 1/1

Caractéristiques:

Cuiseur a pates en tant qu'appareil multifonction pour la
préparation des pates dans un service ala carte etala
minute. Cuiseur & pates 400 GN 1/1 comme appareil standard
avec branchement fixe pour |'évacuation des eaux dans la
partie inférieure, ou égouttoir démontable & |'arriére. Tuyau de
trop plein amovible intégré dans le bac et amovible pour la.
Contréle manuel de la température pour 3 niveaux de
cuisson.

949604 — Arrivée d’eau et évacuation a I’arriére

Bestell-Nummer Article No. N° de commande 949604

Technische Daten: Technical data: Données techniques:

Lange x Tiefe x Héhe (mm) Length x Depth x Height (mm) Longueur x Profondeur x Hauteur (mm) 400 x 800 x 750/900
Anschlusswert (kW) / Spannung / Absicherung Connected load (kW) / voltage / fuse Puissance (kW) / voltage / fusible 7,0/400 V3N / 3x 16A
Schutzgrad gegen Wasser IP rating (water ingress) Indice de protection contre les eaux IPX4

BeckengréRe (mm) Pan dimension (mm) Dimensions du bac (mm) 308 x 509 x 240
Beckeninhalt (Ltr.) Pan capacity (Ltr) Capacité du bac (1) 35

Warmeabgabe sensibel (kW) Direct heat emission (kW) Dégagement de chaleur sensible (kW) 0,86

Warmeabgabe latent (kW) Latent heat emission (kW) Dégagement de chaleur latente (kW) 1,40
Dampfabgabe(kg/h) Steam emission (kg/h) Dégagement de vapeur (kg(h) 2,06

Im Lieferumfang enthalten:

Included:

Contenu de livraison:

Bestell-Nummer / Article No. / N° de commande

Gerateverbindung (1 Stk.) Appliance connection (1 pc.) Kit de connexion (1 piéce) 696439
Einlegeboden (1 Stk.) Perforated insert (1 pc.) Fond amovible (1 piéce) 951285
Uberlauftrichter (1 Stk.) Stainless steel starch separator (1 pc.) Trémie de trop-plein de la cuve (1 piéce) 889380
Abtropfblech (1 Stk.) Drip plate (1 pc.) Egouttoir trop-plein (1 pigce) 951250
Rost (1 Stk.) Grid (1 pc.) Grille (1 piéce) 951439
Zubehor: Accessories: Accessoires: Bestell-Nummer / Article No. / N° de commande

Pastakorb mit Griff und Einhéngebuigel fir Pasta basket with handle and bracket for automatic Panier pour cuiseur a pates avec poignée et crochet pour 953431
Korbhubvorrichtung 280 x 200 x 200/300 mm lifting baskets 280 x 200 x 200/300 mm dispositif de levage 280 x 200 x 200/300 mm

Pastakorb mit Griff und Einhangebugel fiir Pasta basket with handle and bracket for automatic Panier pour cuiseur a pates avec poignée et crochet pour 955965
Korbhubvorrichtung 130 x 185 x 200/300 mm lifting baskets 130 x 185 x 200/300 mm dispositif de levage 130 x 185 x 200/300 mm

Portionseinzelkorb mit Griff 85 x 160 x 200/320 mm Portion basket with handle 85 x 160 x 200/320 mm Panier portion individuelle avec poignée 85x160x200/320mm | 956457
Portionskorb mit Griff 80 x 115 x 200/320 mm Portion basket with handle 85 x 115 x 200/320 mm Panier portion individuelle avec poignée 80x115x200/320mm | 879117
Pastakorb ohne Griff, nur mit Einh&ngebiigel fur Pasta basket without handle, with bracket for automatic Panier pour cuiseur a pates sans poignée, avec crochet pour | 879118

Korbhubvorrichtung 130 x 185 x 200 mm

lifting baskets 130 x 185 x 200 mm

dispositif de levage 130 x 185 x 200

Kennzeichnung:

Marking:

Marquage:

C€
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Anschluss Energieoptimierung

Connection energy optimization

Optimisation énergétique de connexion

Anschluss Potentialausgleich

Connection equipotential bonding

Liaison équipotentielle de connexion

elektrischer Anschluss, Zugang bei Montage

Electrical connection, access for installation

Connexion électrique, pour le montage

Wasserzulauf

Water inflow

Arrivée d'eau

Ablauf

Drain

Expiration
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